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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 

SENHORA JULLIMÁRIA DUTRA, CONFORME REQUERIMENTO N° 

3.175/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ NETO, REALIZADA NO DIA 

12 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e quarenta e um minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ZÉ NETO, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.139/2024, que concedeu o 

Título de Cidadã do Recife; senhora Jullimária Dutra, homenageada. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador ZÉ NETO para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e demais 

presentes. Contou a história da homenageada e da sua trajetória de vida. 

Falou o quanto se orgulha por toda inteligência e determinação que teve em 
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sua caminhada e destacou as lutas que enfrentou em busca de mais 

qualidade de vida. Lembrou a sua persistência para vencer na vida e ajudar 

sua família. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador ZÉ NETO para fazer a entrega do Título de Cidadã do Recife, com 

a respectiva medalha, à senhora Jullimária Dutra. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a senhora Jullimária 

Dutra para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a 

Mesa de autoridades e iniciou seu discurso lembrando a época em que se 

mudou para Recife a fim de melhorar seus estudos. Comentou que concluiu 

seus estudos em jornalismo em 2011, com estágio na ALEPE e no Diário 

Oficial. Citou trabalhos desenvolvidos para diversos veículos de 

comunicação, culminando na fundação de sua agência de comunicação. 

Ressaltou seu novo desejo de seguir a carreira de Diplomata. Anunciou, 

ainda, que escolheu Recife para ser sede do seu novo projeto: Instituto 

Coro, com o objetivo de promover ações que ajudem mulheres a entrarem 

no mercado de trabalho. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o 

senhor Presidente convidou a senhora Ana Sobral, esposa do vereador ZÉ 

NETO, para entregar flores à homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente registrou a presença de personalidades ilustres em 

Plenário, fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para 

que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene em 

homenagem ao Dia Municipal do Forrozeiro, de autoria do vereador Almir 
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Fernando. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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